

地球身心靈整合學會

第 116 篇文章：體驗金錢一無所有

作者：白光

日期：2019.11.06

二郎神真的滿厲害的，這兩、三個月的佈局，把我的金錢部分弄的一無所有，我真的滿敬佩他的計畫。如果是以前的話，恐慌症早就不知道發作 n 次了，可能也請藥師佛幫我不知道療癒 n 次了，同時，也請釋迦摩尼佛及觀世音菩薩不知道要幫我開示 n 次了。但這段期間我幾乎很少發作，我也沒有請問過神一些問題。在我 30 歲的時候，我因為創業失敗加上台股期大賠，而得到恐慌症，那時候的我在金錢部分也是一無所有，現在的我又回到這個讓我摔倒的地方，做外匯保證金交易從賺錢到一無所有，這段期間，我沒有什麼波動，在經歷了近 20 年不斷的死亡與重生的淬鍊，讓我的心臟變強了許多，心性修持也有所提升。從什麼地方跌倒就要從什麼地方爬起來。

我知道二郎神要天氣下雨就會下雨，要晴天就會晴天，他要讓我輸我就會輸，所以，我知道我是不會賺錢的，這是他的安排。

我就靜靜的觀察整個時局的演變，雖然我現在是一無所有，但我並沒有想自殺，或是活不下去的感覺。因為我知道二郎

神是想經驗從「一無所有」進而「東山再起」的戲碼，此次事件，感謝一切的人事物讓我有緣、了業的機會，感謝一切的人事物讓我有學習的機會，感謝一切的發生讓我悟出課題背後的本質。

過程中，我看見我的習性與慣性，也看見一些自己需要修正的部分，這真的是很好的一次學習之旅。

承襲了二郎神的一切靠自己的個性，我也是有這樣的特質，就是只能靠自己學習與摸索。以前的我是「不服輸」、「不認輸」，現在的我是「服輸也認輸」，接下來，只是需要站起來而已，我需要很認真努力的站起來嗎？還是我輕鬆自在無為的站起來就好？我選後者。我想試試「無為」、「順流」真的能賺錢嗎？真的能走出困局嗎？

我順從我的心及二郎神的安排，我該學習什麼就學習什麼，該體悟什麼就體悟什麼。有智慧的圓滿一切，我信任二郎神的安排，也信任我自己。

感謝這輩子有緣認識的一切眾生，祝福大家平安喜樂。